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KYSELYLOMAKE 

Ympyröi sopiva vaihtoehto tai kirjoita vastaus viivalle. 

 TAUSTATIEDOT 

1. Vastaajan työpaikka      
  

  1 osasto 4  

  2 osasto 7  

2. Vastaajan työnimike     

 1 Perushoitaja/lähihoitaja   

 2 Sairaanhoitaja 

3. Vastaajan ikä ________   

4. Vastaajan työssäoloaika tässä yksikössä 

 1 alle 1vuotta 

 2 1–5 vuotta 

 3 6–10 vuotta 

 4 11–15 vuotta 

 5 16–20 vuotta 

 6 yli 20vuotta       

5. Kuinka merkityksellisenä koet taiteen ja kulttuurin 

 1 erittäin tärkeä  

 2 melko tärkeä  

 3 en osaa sanoa  

 4 melko merkityksetön  

 5 täysin merkityksetön 

 

Perustelut? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

  

6. Kuinka tärkeänä pidät taide- ja kulttuurielämysten tuomista vuodepotilaalle 
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 1 erittäin tärkeänä 

 2 melko tärkeänä  

 3 jokseenkin tärkeänä 

 4 melko merkityksettömänä 

 5 täysin merkityksetöntä 

Perustelut? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

                          KYSYMYKSIÄ TAIDEPROJEKTIN VAIKUTTAVUUDESTA POTILAISIIN 

  Kulttuuriohjaaja vieraili osastollanne taideprojektin merkeissä 1.9.2010 – 28.2.2011.  

7. Minkälainen vaikutelma sinulle jäi kulttuuriohjaajan käyntien vaikutuksesta potilaisiin? 

Ympyröi vaihtoehto, joka parhaiten kuvastaa omaa mielipidettäsi. 

 täysin samaa en osaa eri täysin 

 samaa mieltä  sanoa mieltä eri 

 mieltä     mieltä  

________________________________________________________________________________ 

lisäsi potilaiden 

hyvinvointia 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

vaikutti myönteisesti 

potilaiden fyysiseen 

toimintakykyyn  5 4 3 2 1 

                       ________________________________________________________________________________ 
vaikutti myönteisesti 

potilaiden psyykkiseen 

toimintakykyyn 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

vaikutti myönteisesti 

potilaiden sosiaaliseen 

toimintakykyyn 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

lisäsi potilaiden 

voimavaroja 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

lisäsi potilaiden 

vuorovaikutusta 5 4 3 2 1 

_______________________________________________________________________________     

vähensi potilaiden 

yksinäisyyden tunnetta 5 4 3 2 1 

_________________________________________________________________________________ 

oli potilaille  

positiivinen kokemus 5 4 3 2 1 

_________________________________________________________________________________ 

  

8. Minkälainen vaikutelma sinulle jäi kattogallerian vaikutuksesta potilaisiin?  
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Ympyröi vaihtoehto, joka parhaiten kuvastaa omaa mielipidettäsi. 

 täysin samaa en osaa eri täysin 

 samaa mieltä  sanoa mieltä eri 

 mieltä     mieltä  

________________________________________________________________________________ 

lisäsi potilaiden 

hyvinvointia 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________  

lisäsi potilaiden 

vuorovaikutusta 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

toi uutta sisältöä 

potilaiden elämään 5 4 3 2 1 

________________________________________________________________________________ 

sai potilaiden ympäristön 

viihtyisämmäksi 5 4 3 2 1 

_________________________________________________________________________________ 

herätti keskustelua 5 4 3 2 1 

_________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 9. Millaisia odotuksia sinulla oli kulttuuri- ja taideprojektista ennen sen alkua? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

10. Minkälaisia ajatuksia sinulla oli kulttuuri- ja taideprojektin jälkeen? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

11. Mitä kulttuuri- ja taideprojektista jäi erityisesti mieleen? 

___________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________________ 

 

 

KYSYMYKSIÄ TAIDE- JA KULTTUURITOIMINNAN JATKUMISESTA OSASTOLLA 

                      12. Tulisiko mielestänne kulttuuri- ja taidetoimintaa jatkaa osastollanne? 
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 1 kyllä, ehdottomasti 

 2 jossain määrin  

 3 en osaa sanoa 

 4 hieman  

 5 ei lainkaan  

Perustelut? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

13. Voiko mielestäsi hoitotyöhön liittää kulttuuri- ja taidetoimintaa? 

 1 kyllä, ehdottomasti 

 2 jossain määrin 

 3 en osaa sanoa 

 4 hieman 

 5 ei lainkaan 

Perustelut? 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

                       14. Olisitko itse valmis jatkamaan tällaista toimintaa osana hoitotyötä? 

                        1 kyllä, mielelläni 

 2 jonkin verran 

 3 en osaa sanoa 

 4 hieman 

 5 ei lainkaan 

 

 

Perustelut? 
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_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 

15. Kehitysehdotuksia osastonne taide- ja kulttuuritoiminnasta?  

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 

16. Vapaa sana (kommentteja, terveisiä…) 

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

Kiitos vastauksistasi! 


